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Hvem vi er
Vores webstedsadresse er: https://www.royalnyborgsmokehouse.com.
 
Kommentarer
Når besøgende efterlader kommentarer på webstedet, indsamler vi de data, der vises i kommentarformularen, og også den besøgendes IP-adresse og browserbrugeragentstreng for at hjælpe med at registrere spam.
En anonymiseret streng oprettet fra din e-mail-adresse (også kaldet en hash) kan leveres til Gravatar-tjenesten for at se, om du bruger den. Gravatar-tjenestens fortrolighedspolitik er tilgængelig her: https://automattic.com/privacy/. Efter godkendelse af din kommentar er dit profilbillede synligt for offentligheden i forbindelse med din kommentar.
 
Medier
Hvis du uploader billeder til webstedet, bør du undgå at uploade billeder med indbyggede placeringsdata (EXIF GPS) inkluderet. Besøgende på hjemmesiden kan downloade og udtrække alle placeringsdata fra billeder på hjemmesiden.
 
Cookies
Hvis du efterlader en kommentar på vores websted, kan du tilvælge at gemme dit navn, din e-mail-adresse og dit websted i cookies. Disse er for din bekvemmelighed, så du ikke behøver at udfylde dine oplysninger igen, når du efterlader en anden kommentar. Disse cookies varer i et år.
Hvis du besøger vores login-side, indstiller vi en midlertidig cookie til at afgøre, om din browser accepterer cookies. Denne cookie indeholder ingen personlige data og kasseres, når du lukker din browser.
Når du logger ind, opretter vi også flere cookies til at gemme dine loginoplysninger og dine skærmvisningsvalg. Login-cookies varer i to dage, og skærmindstillinger-cookies varer i et år. Hvis du vælger “Husk mig”, vil dit login fortsætte i to uger. Hvis du logger ud af din konto, fjernes logincookies.
Hvis du redigerer eller udgiver en artikel, gemmes en yderligere cookie i din browser. Denne cookie indeholder ingen personlige data og angiver blot post-ID for den artikel, du lige har redigeret. Det udløber efter 1 dag.
 
Indlejret indhold fra andre websteder
Artikler på dette websted kan omfatte indlejret indhold (f.eks. Videoer, billeder, artikler osv.). Indlejret indhold fra andre websteder opfører sig nøjagtigt på samme måde som om den besøgende har besøgt det andet websted.
Disse websteder indsamler muligvis data om dig, bruger cookies, integrerer yderligere tredjepartssporing og overvåger din interaktion med det integrerede indhold, herunder sporing af din interaktion med det integrerede indhold, hvis du har en konto og er logget ind på det websted.
 
Hvem vi deler dine data med
Hvis du anmoder om nulstilling af adgangskode, vil din IP-adresse blive inkluderet i nulstillings-e-mailen.
 
Hvor længe vi opbevarer dine data
Hvis du efterlader en kommentar, bevares kommentaren og dens metadata på ubestemt tid. Dette er, så vi kan genkende og godkende eventuelle opfølgningskommentarer automatisk i stedet for at holde dem i en modereringskø.
For brugere, der registrerer sig på vores websted (hvis nogen), gemmer vi også de personlige oplysninger, de giver i deres brugerprofil. Alle brugere kan til enhver tid se, redigere eller slette deres personlige oplysninger (undtagen at de ikke kan ændre deres brugernavn). Webstedsadministratorer kan også se og redigere disse oplysninger.
 
Hvilke rettigheder du har over dine data
Hvis du har en konto på dette websted eller har efterladt kommentarer, kan du anmode om at modtage en eksporteret fil af de personlige data, som vi har om dig, inklusive de data, du har givet os. Du kan også anmode om, at vi sletter personlige oplysninger, som vi har om dig. Dette inkluderer ikke nogen data, som vi er forpligtet til at opbevare til administrative, juridiske eller sikkerhedsmæssige formål.
 
Hvor vi sender dine data
Besøgendes kommentarer kan kontrolleres via en automatisk sporingstjeneste for spam.
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Returns/refunds

Returns and refund
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Overview
Our refund and returns policy lasts 14 days. If 14 days have passed since your purchase, we can’t offer you a full refund or exchange.
To be eligible for a return, your item must be unused and in the same condition that you received it. It must also be in the original packaging.
Exceptions / non-returnable food.
Certain types of items cannot be returned, fresh food (such as orders of fresh hand made salmon).
We also do not accept returns for salmon, but if you are not satisfied please call us for a solution.
Please get in touch if you have questions or concerns.
Unfortunately, we cannot accept returns on sale items or gift cards.
To complete your return, we require a receipt or proof of purchase.
Please do not send your purchase back to the manufacturer.
 
Refunds
Once your return is received and inspected, we will send you an email to notify you that we have received your returned item. We will also notify you of the approval or rejection of your refund.
If you are approved, then your refund will be processed, and a credit will automatically be applied to your credit card or original method of payment, within a certain amount of days.
Late or missing refunds
If you haven’t received a refund yet, first check your bank account again.
Then contact your credit card company, it may take some time before your refund is officially posted.
Next contact your bank. There is often some processing time before a refund is posted.
If you’ve done all of this and you still have not received your refund yet, please contact us at {email address}.
Sale items
Only regular priced items may be refunded. Sale items cannot be refunded.
 
Exchanges
We only replace items if they are defective or damaged. If you need to exchange it for the same item, send us an email at {email address} and send your item to our smokehouse
 
Gifts
If the item was marked as a gift when purchased and shipped directly to you, you’ll receive a gift credit for the value of your return. Once the returned item is received, a gift certificate will be mailed to you.
If the item wasn’t marked as a gift when purchased, or the gift giver had the order shipped to themselves to give to you later, we will send a refund to the gift giver and they will find out about your return.
 
Shipping returns
To return your product, you should mail your product to: {physical address}.
You will be responsible for paying for your own shipping costs for returning your item. Shipping costs are non-refundable. If you receive a refund, the cost of return shipping will be deducted from your refund.
Depending on where you live, the time it may take for your exchanged product to reach you may vary.
If you are returning more expensive items, you may consider using a trackable shipping service or purchasing shipping insurance. We don’t guarantee that we will receive your returned item.
 
Need help?
Call us for questions related to refunds and returns.
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